
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 404-23/24 
 

16 травня 2024 року м. Вижниця 
Про звернення депутатів районної ради 

щодо важливості збереження 

Вижницького району  

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії 

районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності і 

захисту прав громадян, районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1.ПРИЙНЯТИ звернення депутатів районної ради щодо важливості 

збереження Вижницького району (звернення додається). 

2.НАДІСЛАТИ це рішення до Чернівецької обласної військової 

адміністрації (обласної державної адміністрації), Чернівецької обласної ради та 

Комітету Верховної Ради із питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.  

3.НАПРАВИТИ це рішення до територіальних громад Вижницького 

району. 

4. РОЗМІСТИТИ це рішення на офіційному сайті Вижницької районної 

ради. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

районної ради  ВІРСТУ Сергія. 

  

Голова районної ради                                         Михайло АНДРЮК 



Чернівецькій обласній військовій адміністрації 

(обласній державній адміністрації) 

Чернівецькій обласній раді 

Комітету Верховної Ради із питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування 

 

Звернення  

депутатів районної ради щодо важливості збереження Вижницького 

району 

Як стало відомо із публікацій у засобах масової інформації та в 

соціальних мережах, у зв’язку із підготовкою України до вступу в Євросоюз, 

відповідно до Регламенту (ЄС) №1059/2003 Європейського парламенту та Ради 

«Про створення спільної класифікації територіальних одиниць для статистики 

(NUTS)», в урядових колах України, зараз розглядається можливість ліквідації 

шести районів, населення яких складає менше 150 тисяч осіб. Серед них є й 

Вижницький район. 

Все це викликає неабияке збентеження серед населення Вижницького 

району, про що неодноразово надходять звернення до депутатського корпусу 

райради. 

Варто зазначити, що Вижницький район межує з Івано-Франківською 

областю та на півдні з Румунією, а до його складу входить 62 населених 

пункти, що мають статус гірського. Він є унікальним тому, що поєднує в собі 

історико-культурну спадщину Гуцульщини та Буковини, має надзвичайно 

багату природну спадщину, тут є велика кількість малих та середніх 

туристичних об’єктів, що приваблює туристів з усіх куточків України, але через 

відсутність хороших доріг та відкритих наявних пунктів пропуску через 

державний кордон їх кількість не така вже і велика. Ці чинники, а також війна в 

Україні – неабияк вплинули і на зменшення чисельності населення у 

Вижницькому районі, що в свою чергу може призвести до його ліквідації. 

У законодавстві України станом на сьогодні є терміни, що описують: 

гірський район – район зі змінним рельєфом земної поверхні, де зміни 

перевищень рельєфу понад 900 м (3000 футів) у радіусі 18,5 км (10 морських 

миль); гірські ліси Карпатського регіону – ліси Закарпатської, Львівської, 

Івано-Франківської та Чернівецької областей, розташовані в межах гірської 

системи; до гірських населених пунктів належать міста, селища міського типу, 

селища, сільські населені пункти, які розташовані у гірській місцевості, мають 

недостатньо розвинуті сферу застосування праці та систему соціально-

побутового обслуговування, обмежену транспортну доступність. 

У соціальному плані для населення у гірських районах характерні 

повсюдна бідність і втрата традиційних навичок. У результаті більшості 

гірських районів світу відбувається деградація довкілля. Тому інтереси 

належного управління гірничими ресурсами та соціально-економічного 

розвитку населення вимагають вживання негайних заходів. 



Через Карпатську конвенцію та імплементаційні протоколи до неї 

Україна взяла на себе зобов'язання не тільки щодо захисту довкілля, а й 

соціального і культурного прогресу та економічного розвитку карпатського 

регіону. 

Карпатська конвенція з її імплементаційними протоколами, безумовно, 

забезпечує міцну правову основу для цього, адже визначає зобов'язання сторін 

проводити всебічну політику та співпрацювати для охорони та сталого 

розвитку Карпат з метою, зокрема, поліпшення якості життя, зміцнення 

місцевих економік і громад, збереження природних цінностей та культурної 

спадщини. 

В цьому контексті, на нашу думку, також міг би бути корисним чинний 

Указ Президента України №703/2009 від 2 вересня 2009 року із питань 

збереження та популяризації самобутніх культурно-історичних традицій, 

духовної та матеріальної гуцульської культури. 

Враховуючи соціальну значимість порушеного питання, сподіваємося на 

Вашу підтримку та сприяння щодо збереження та сприяння всебічному 

розвитку територіальних громад гірського Вижницького району.  

 

Прийнято на двадцять третій сесії 

Вижницької районної ради восьмого 

скликання 16 травня 2024 року 


